



株式会社 C A I C A D I G I T A L 代表取締役社長 鈴木 伸 (コード番号: 2315 東証スタンダード)

問合せ先:

代表取締役副社長 山口 健治 TEL 03-5657-3000 (代表)

ブロックチェーンや暗号資産に関わるプロダクト開発 を手がける Bacoor.dApps と業務提携契約を締結!



株式会社CAICA DIGITAL (本社:東京都港区、代表取締役社長:鈴木 伸、以下「当社」)はこのたび、ブロックチェーンや暗号資産に関わるプロダクト開発を手がける Bacoor.dApps 株式会社(本社:兵庫県神戸市、代表取締役:春名幸雄、以下「Bacoor. dApps」) と業務提携契約を締結いたしました。

本業務提携は、Web3 ビジネスにおけるブロックチェーン事業を中心に、両社の知見や技術を合わせ、市場の活性化をめざすとともに、経営資源を活用する各種取り組みを展開します。

■業務提携締結に向けて

国内の暗号資産取引所に留まらず、Web3業界における積極的な事業構築を推進する当社と、業界の黎明期より培ったブロックチェーンや暗号資産関連の技術開発のパイオニアともいえる Bacoor.dApps の知見を合わせ、様々な取り組みを展開することで、Web3に関わる人口を増やし、Web3業界の発展と活性化を図ります。

■ Bacoor.dApps 株式会社について

イーサリアム用のウォレットアプリ「HB Wallet」の開発、提供をはじめ、ブロックチェーンおよび、スマートコントラクトを活用した様々なアプリケーションの開発、運用を手がけています。これらの技術を通じて、信頼性や利便性を担保する革新的なサービスを提供し、安心や楽しさがあふれる豊かな日常に寄与していくことを目指しています。

BACOOR

Bacoor dApps 株式会社 会社概要会社名: Bacoor dApps 株式会社

代表:代表取締役 春名 幸雄

所在地:兵庫県神戸市東灘区向洋町中 6-9 神戸ファッションマート 8F

事業内容:ブロックチェーン及びスマートコントラクトを用いたアプリケーションの開発

e-mail: info@bacoor.co

公式 HP: https://www.bacoor.io

以上